

我用半生了却了一段错爱

■时间:2008年2月2日
■主持人:伊人
■倾诉者:素冰,女,46岁,餐饮业

他的甜言蜜语打动了我,我背叛了我的爱人,投入他的怀抱,可是,他对我并不忠诚,他会和小保姆玩暧昧,然后偕同新欢远走他乡。多年后,他回来了,没有歉意,只是想要回我的房子……

被他的甜言蜜语打动

认识肖男的时候,我还是是一名刚进公司的普通职员。

因为业务往来,肖男常会出入我们公司,时间长了,我们也熟悉了。肖男高大英俊,又很会说话讨我欢心,我们喜欢上了彼此。其实那时候我已经结婚了,我的爱人年长我八岁,老实、善良,我们是通过朋友介绍认识的,他无论事业还是家庭背景都比肖男强,这也是我很多年不愿意离婚的原因。

我和肖男的事一直瞒着我的爱人,直到我怀上了肖男的孩子。离婚是我提出来的,因为我知道来自传统家庭的他不可能容忍我的红杏出墙,而我确实也不好意思再面对他。分手那天,他说如果有困难可以来找他,他一定会帮我。那一刻,我真地心里有点舍不得。

我和肖男的婚房是他父亲单位分的,狭小而简陋,这让我住惯大房子的我感到极为不适应,虽然如此,我们还是很快乐地生活着,一起迎接即

将出世的宝宝。

然而,孩子的出生并没有给我们带来期待中的幸福。他和正常孩子不一样,脑袋总是耷拉着,总是流口水,医生说我可能在怀孕时吃了不该吃的药。后来我才想起来刚怀上这个孩子的时候,我怕当时的丈夫知道,就吃了堕胎药,结果孩子没打掉。

肖男开始有一些抱怨,但还是竭尽全力配合我抚养着我们的孩子,但孩子最终没有逃过命运的浩劫,不到两岁就夭折。看着孩子穿过的小棉袄、盖过的小棉被,我更加心痛不已。

他和小保姆的暧昧

我和肖男决定再要一个孩子,有了前车之鉴,这一次我们谨慎小心了许多,肖男积极戒烟,我避免生病吃药,在饮食结构上,我们也作了重大调整。那段日子是我们在一起最幸福和和睦的时光。

乐乐的出生为我们带来了无限的快乐,看着女儿健康活泼,我更是松了一口气。

我的父亲在本省一个偏远的郊区工作,当地一家人曾经帮助过他,为了报答他们的恩情,父亲说让那家的大女儿红叶来城市见见世面,住在我家,顺便帮忙照顾孩子,等乐乐大点,红叶过了十八岁也可以在这个城市打工挣钱。

因为我和肖男的工作都很忙碌,我们也担心对孩子照顾不周,所以就采纳了父亲的建议。

红叶长得朴实而端庄,个子不高,皮肤白净,身材丰满,根本不像十四五岁的孩子。她

很勤劳,每天早上六点半起来做早饭,晚上我们到家,家里也收拾得井井有条,可口的饭菜摆在桌上。我和肖男一直把红叶当成自家人看待,常给她一些零花钱,她也不乱花钱,每次回老家给家人都买很多礼物。

渐渐的,红叶大了,身材越发窈窕,我的一些衣服也可以给她穿,她变得更加青春而美丽。肖男本来就有一张像抹了蜜糖般会说话的嘴,从最初红叶抱乐乐摔了摔倒到后来对他红叶的赞不绝口,我都能看出他动的那份心思。

红叶是一个涉世未深的孩子,从来没有谈过恋爱更没有被人爱过,她哪里经得住肖男的诱惑,被肖男赞美了几次,她就小脸绯红,连看一眼肖男的胆量都没有了。

我提醒过肖男,他也说只是逗逗红叶,不会做过分的事情。可是红叶倒像是真的喜欢上了肖男,肖男一看她,她就害羞着,在一张饭桌上吃饭她都

开始浑身不自在,肖男还偏偏很大方地给红叶夹菜盛饭,对于他们的这些暧昧,最初为了家庭和睦,我也只是不动声色看在眼里,终于有一天,我在厨房门口看见肖男刮了一下红叶的鼻子,色淫淫地笑着,而红叶也毫不避讳……那顿饭,我是压着怒火吃的。

他们的行为越来越过分,我常常听到他俩嬉笑打闹的声音,肖男还恬不知耻地说红叶勾引他……我再也无法忍受他们的这种暧昧,就给我父亲打了电话说明情况,几天后,红叶的家人把红叶领了回去。

对于红叶的离开,肖男并没有表现出不舍。这场游戏就

算是结束了,可是肖男开始让我厌恶,他的这种秉性让我觉得越来越没有安全感。

他突然失踪了

转眼间乐乐上小学了,我们就这样风平浪静过了几年,不幸再次席卷而来。

有传闻说肖男和单位的女职员燕子往来密切……

燕子的父亲早逝,母亲改嫁多年,她的家人都不在本市,她还有个姐姐在吸毒,据说她们的关系处得也并不融洽。而肖男是个好享受的人。

对于燕子这样麻烦的家事,我想肖男充其量也是和她玩两天暧昧,不会动真心的。我观察过几次,并没有发现任何蛛丝马迹,肖男照常按时上下班,夜夜归宿,我也没有太在意这些传闻,因为我知道肖男天生就爱拈花惹草讨好女人,但是真让他做点过分的事他还没那个胆量,属于有贼心没贼胆的。

可是这一次,我低估肖男了。单位买断肖男工龄的时候给了他几万元,没过几天,肖男就和那笔钱不翼而飞了,燕子也消失了……他们居然私奔了!

这件事是从婆婆嘴里得到证实的,肖男离开后只给婆婆打了一个电话,让她保重身体,让我忘记他,他和燕子去外地创业了。

得到这一消息时,我如同五雷轰顶,我真的没有想到肖男会这样无情无义,燕子又是用怎样的手段让他果断地了却了我们这么多年的恩情。对我可以没有留恋,对乐乐难道也没有留恋吗?我的头发就像

是一夜变白的,我欲哭无泪,公婆握着我的手哭着说对不起我。最困难的日子,我和乐乐相依为命。

四年时光匆匆而过,肖男也只是节假日打个电话给他的父母报平安。公公婆婆等儿子的耐心也耗到了尽头,他们把一个小套房子的产权登记在我名下,算是对我这么多年来的补偿。

回来只是为了财产

肖男走的第五个年头,通过朋友介绍,我认识了文波,文波是做餐饮生意的,开了一家像模像样的酒楼。文波和他的前妻是大学同学,他曾经辛苦地打工供她读研究生,可是成为大学教师的她居然背叛了他……她被派往国外学习,几年后,回国和他办理了离婚手续,然后又离开了。

我和文波和睦地生活在一起。我也从单位离职,陪他一起打理酒楼的生意。文波是个体贴细心的人,对我和乐乐都非常关心,他还教我许多经营之道,引导我走上了做生意的道路。

然而就在我对新生活充满希望的时候,肖男回来了。

这个消息是公婆告诉我的。我征求文波的意见,文波说不妨去见见,毕竟夫妻一场。我也想和肖男把一切遗留问题彻底解决了,这样心里也踏实。

看到我,肖男并没有特别的反应,对我也没有一丁点歉意,他说如果我不来找他,他也会去找我的。我感到很惊讶,我不明白他找我的意义何在。肖男虽然强作镇定,但是



我知道他这几年来过得并不好,偶尔会向家里要钱周转,借钱多还钱却少。

几天后,肖男找到了我的酒楼,文波出来招待了他。肖男提起了他父母给我留下的那套房子的事,我和文波都看出他这次来是想要回房子。

这件事最终还是闹到肖男父母那里,两位老人并不同意把房子给肖男,他们说这是我这么多年来的补偿,他们在替儿子赎罪。

肖男走了,恶狠狠地摔门而去,他变得彻底没有了情意。后来,我才从肖男父母嘴里得知他做生意亏空,欠了亲朋十几万元钱。

我和文波商量后,就把肖男父母留给我的那套小房子卖了,替肖男还了钱,也算是却了我们之间唯一的一笔债务,只希望从此以后我能和文波永远幸福地生活在一起。

(文中姓名皆为化名)

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,又无从诉说,我们将聆听你的倾诉。热线:025-84783552(周一至周五下午两点以后)论坛:www.js.cn·论坛·标签·爱情

综合信息

●婚介 ●家政
●其他 ●贷款
●声讯天地 ●转让
●求购



婚介交友

恩斯白领婚介。84527442

声讯天地

1元/分

激情派对 16882410

穿越激情 16882411

真情有约 96868800

玫瑰情缘 96868808

温柔陶醉您 96868820

情感暗恋您 96868820

情人 96868860

网站建设

阿搜拉 建站更专业,免费推广。52954207

律师咨询

专业法律顾问。13805152126

贷款 工商

●工商代理 订版电话:85986211
●财务咨询 85986211
●贷款 信用卡 典当服务

财务咨询

旭阳 公司注册,验资、低费代账。86871883

众望 注册、代账、验资、审计。

83192829

康庭 低价代账。83732967

工商代理

鼎舜 低费办照、代账。83302912

宇博 工商注册(三天拿照)。84788117

仟泰 速办外资、内资大小公司。86892357